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ЧИТАЙТЕ У НОМЕРІЧИТАЙТЕ У НОМЕРІ

● НАШ КОЛЕГА – ВОЛОНТЕР!

● НАШІ ВОЛОНТЕРИ

● МАЛЕНЬКІ ВЧИНКИ ТВОРЯТЬ ВЕЛИКІ СПРАВИ

● ЯК РОЗПОЧАЛАСЯ МОЯ  
ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ!

● ТВОРИ ДОБРО...

● ВОЛОНТЕРИ – ЛЮДИ ДОБРОЇ ВОЛІ

● ЗА ПОКЛИКОМ СЕРЦЯ

ДОРОГІ    ПЕДАГОГИ!

З нагоди Міжнародного дня волонтера хочемо висловити щиру подяку кожному з вас за 
важливу та надзвичайну роботу у сфері волонтерства. Ваш внесок у розвиток громадськості 
та допомогу тим, хто цього потребує, є неперевершеним. Ваша енергія, відданість та вміння 
об'єднувати інших на благодійних заходах та проєктах роблять світ яскравішим та кращим 
місцем для всіх нас. 

Ваш приклад надихає не лише учнів, а й інших педагогів до долучення до важливого руху во-
лонтерства, особливо в умовах сьогодення, коли на нашій землі йде війна. Ви своїми справами 
допомагаєте нашим захисникам боронити Україну від російських окупантів і цим наближаєте 
Перемогу.

Дякуємо вам за вашу працю. Нехай цей день буде наповнений вдячністю та визнанням вашої 
великої роботи. Бажаємо вам невичерпної енергії, тепла від оточуючих та нових можливос-
тей для ваших волонтерських ініціатив.

Спільно ми переможемо!
Слава Україні! Героям слава!

● ТВОРЧІСТЬ ЗАДЛЯ ПЕРЕМОГИ 

● "СОНЦЕ В ДОЛОНЯХ, СЕРЦЕ В ГРУДЯХ, ТВОРИТИ 
ДОБРО НА РАДІСТЬ ЛЮДЯМ!"

● РАЗОМ – МИ СИЛЬНІ!  УКРАЇНА ПЕРЕМОЖЕ!

● НЕ УРОКАМИ ЄДИНИМИ, А Й ВЛАСНИМ 
ПРИКЛАДОМ  ПОТРІБНО ВИХОВУВАТИ 
ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ!

● МАЛЕНЬКИЙ ВЧИНОК НАБЛИЖАЄ ВЕЛИКУ 
ПЕРЕМОГУ!

●  МИ – ВОЛОНТЕРИ
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5 грудня Україна і світ відзначають 
Міжнародний день волонтера. Свято 
було засновано у 1985 році за ініці-
ативою Генеральної Асамблеї ООН.  
В Україні волонтерський рух розпо- 
чався в 90-х роках, а офіційно його  
визнали 10 грудня 2003 року згідно  
з постановою Кабінету Міністрів 
України.

З новою силою волонтерський 
рух запрацював в нашій країні під час 
революції Гідності, бойових дій на 
Сході України. А з 24 лютого 2022 року 
після повномасштабного вторгнення 
росії волонтерський рух в Україні не 
просто посилився, а набув величезних 
масштабів.

Не стоять осторонь і ЗП(ПТ)О 
Харківської області. Своєю активною 
позицією відзначаються педпрацівники 
та здобувачі освіти ДНЗ «Регіональний 
центр професійної освіти будівельних 
технологій Харківської області» (далі 
– Центр), про волонтерську діяльність 
яких ми розповідаємо на нашому сайті 
та у соціальних мережах.

Сьогодні мова йтиме про одного з 
кращих волонтерів нашого закладу – 
Бахчиванжи Анатолія Володимировича. 
Коли б йому зараз сказали, що він 
кращий волонтер, він, мабуть, здиву-
вався б і сказав, що таких як він багато. 
Дійсно так, в нашому закладі багато 
волонтерів, але з такою харизмою як у 
нього – немає. 

Анатолій Володимирович – це 
волонтер, який випромінює позитивну 
енергію і ділиться нею з усіма, хто з 
ним працює. Він – живий приклад того, 
як турбота, любов до ближнього може 
творити чудеса, робити нас добрішими 

Наш колега – ВОЛОНТЕР!
та теплішими.

Коли місто Харків опинилося в зоні 
бойових дій, Анатолій однім із перших 
відгукнувся на заклик директора 
Центру Амірбекова Г.Д. розвозити про-
дукти харчування дітям-сиротам, які 
навчаються у нашому закладі, та людям 
похилого віку, яким дуже потрібна була 
допомога.

Невдовзі в місті запрацювали пунк-
ти видачі гуманітарної допомоги, стали 
потрібні волонтери для пакування, сор-
тування, видачі продуктів харчування. 
Анатолій став на чолі бригади наших 
працівників з видачі гуманітарної до-
помоги мешканцям міста. Це було дуже 
складне завдання. До пункту видачі 
гуманітарної допомоги кожного дня 
збиралися сотні людей, тому діяти необ-
хідно було швидко, організовано, щоб 
не було великих черг – місто постійно 
обстрілювалося. Продукти підвозилися 
з перебоями. Люди хвилювалися, за-
давали питання, багато питань. Але 
команда волонтерів працювала злаго-
джено. Анатолій міг сказати: «Це треба 
робити так», – і робили, бо розуміли, 
що так буде максимально правильно. 

За патріотизм, високу громад-
ську свідомість, вагомий особистий 
внесок у розвиток волонтерського 
руху Харківська обласна військова 
адміністрація відзначила Бахчиванжи 
Анатолія Володимировича Почесною 
грамотою.

У вільний від основної роботи час 
працівники Центру відбудовують по-
шкоджені внаслідок бойових дій будівлі 
нашого закладу. 

Анатолій Володимирович – майстер 
в/н за професією «Столяр, монтажник 

гіпсокартонних конструкцій». Звісно, 
його досвід у цій справі дуже потрібний. 
За останній час відремонтовано вікна 
основного корпусу Центру, а побудова-
не укриття в підвальному приміщенні 
визнано кращим в області. Зараз до ре-
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монтних робіт підключилися здобувачі 
освіти. Учні отримують від Анатолія 
Володимировича безцінний досвід 
роботи і в професійній справі і, взагалі, 
досвід відношення до людей, добрих 
справ, які іноді робляться безкоштовно.

Велику увагу Анатолій 
Володимирович приділяє здобувачам 
освіти нашого Центру, які мають інва-
лідність, надаючи їм психологічну під-

тримку, показуючи власним прикладом 
(А.В. переніс дуже складну операцію), 
як можна боротися із захворюванням та 
залишатися позитивною людиною.

Не кожен зможе, відкинувши свої 
справи і потреби в сторону, прийти на 
допомогу тому, хто її потребує. Бути во-
лонтером може тільки по-справжньому 
добра і чуйна людина. 

Ми хочемо подякувати Анатолію 

Володимировичу і всій команді во-
лонтерів Центру за їхню працю, за 
їхні прагнення зробити світ кращим і 
добрішим. З Днем волонтера Вас, наші 
колеги!

Микола ІСАЄНКО, 
соціальний педагог, та колектив 

ДНЗ «Регіональний центр професійної 
освіти будівельних технологій 

Харківської області»

Агресія російської федерації проти 
України вплинула на всі сфери нашого 
суспільства. У ХХІ столітті Україна за 
багато років спокійного життя та розви-
тку знову зіткнулася з війною на своїй 
території, яка актуалізувала значимість 
національно-патріотичного виховання 
як пріоритетного напрямку діяльності 
держави та суспільства щодо розви-
тку національної свідомості на основі 
суспільно-державних цінностей (само-
бутність, воля, соборність, гідність, 
незалежність), формування почуття 
патріотизму, поваги до Конституції і 
законів України. 

Тому зараз обов’язком кожного 
громадянина стає підтримка бойового 
духу та посильна допомога військо-
вим, адже Вони на фронті роблять усе 
можливе для захисту України. Учні 
та педагогічний колектив ДЗП(ПТ)О 
«Харківського вищого професійного 
училища швейного виробництва та по-
буту» (далі – училище) беруть участь у 
благодійних акціях на підтримку ЗСУ, 
проводять патріотичні виховні заходи, 
займаються волонтерською діяльністю, 
яку вони розпочали ще до початку по-
вномасштабного вторгнення.

Одним з напрямків навчання в учи-
лищі є підготовка професій: «Кравець», 
«Кравець-закрійник», тому з допомогою 
майстрів виробничого навчання здо-
бувачі освіти допомагають захисникам 
пошиттям різноманітних виробів – це і 
прапори для фронту, і деталі військової 
форми, і білизна та зимові маскувальні 
костюми для передових позицій ЗСУ. 

Хочемо відмітити майстрів вироб-
ничого навчання – Олену Григорівну 
Даценко та Ніну Михайлівну 
Герасименко, які ще до початку повно-
масштабного вторгнення організовува-
ли з учнями волонтерську діяльність, 
допомагаючи нашим воїнам-захисни-

НАШІ ВОЛОНТЕРИ

кам на сході України, і не полишили цю 
роботу зараз. Завдяки нашим майстрам-
наставникам здобувачі освіти навча-
ються бути не тільки професіоналами з 
обраної професії, а й бути національно 
свідомими громадянами, активними 
патріотами. 

Від усього нашого педагогічного 
колективу та учнів хочемо подякувати 
майстрам виробничого навчання, які 

беруть активну участь у допомозі ЗСУ 
та спонукають учнів бути надійним ти-
лом для наших захисників, допомагати 
та підтримувати їх.

Світлана ХРИПКОВА, 
заступник директора з  

навчально-виховної роботи ДЗП(ПТ)О 
«Харківське вище професійне училище 

швейного виробництва та побуту»
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На сьогодні волонтерська діяльність 
стала невід’ємною частиною нашої 
реальності. Тією, чи іншою мірою, ко-
жен українець є волонтером, оскільки 
добровільно і безкорисливо бере участь 
у реалізації громадських ініціатив та 
починань, об’єднаних єдиною метою. 
Волонтерська діяльність проявляється 
в проведенні акцій, великих проєктів, 
масових зборів коштів, наданні гумані-
тарної допомоги, а також у маленьких 
вчинках, які люди роблять від чистого 
серця, аби ті, хто найбільше потребує 
допомоги, могли її отримати. 

Ось і колектив ЗП(ПТ)О 
«Чугуївський регіональний центр про-
фесійної освіти Харківської області» 
вже традиційно продовжує робити 
спільний внесок у волонтерську справу. 
На жаль, безпекова ситуація в нашому 
регіоні не дає нам змогу проводити 
масштабні заходи, але ми невпинно 
творимо маленькі добрі справи.

Цей навчальний рік ми розпо-
чали зі збору коштів для придбання 
зарядних пристроїв для потреб сил 
оборони (зокрема, бойових підрозділів 
Національної Гвардії України). Нам 
вдалося зібрати кошти на придбання 
1 з 11 зарядних пристроїв, переда-
них закладами професійної освіти 
Харківської області для наших захис-

Маленькі вчинки творять великі справи

ників. Не залишили без уваги ми і свого 
колегу, який боронить Україну в рядах 
територіальної оборони. Не великий, 
але коштовний, вагомий на полі бою 
подарунок, було передано хлопцям на 
передову.

Не відступили ми і від своєї традиції 
готувати смаколики нашим захисникам. 
Майстри виробничого навчання з про-
фесії «Кухар; кондитер» та здобувачі 
освіти, які охоче долучаються до таких 
акцій, радо виготовляють смачну випіч-
ку та передають її бійцям, керуючись 
девізом: «Скуштуєш наших пирогів – 
переможеш ворогів!».

Не так давно почали масово по-
вертатися до рідного міста наші 
працівники та здобувачі освіти, тому 
соціально-психологічна служба закладу 
запропонувала долучитися до збору 
пластикових кришечок, кошти від пе-
реробки яких підуть на виготовлення 
протезів для військових. 

Ми продовжуємо шукати нові ідеї, 
які б можна було реалізувати в тих 
умовах, в яких зараз знаходиться наш 
заклад освіти, і вже маємо певні на-
працювання, а поки що продовжуємо 
систематично донатити на Збройні 
Сили України.

Дбаючи про матеріальний та фі-
зичний добробут захисників України, 
ми не забуваємо і про їх моральний 
дух. Творчі гуртки нашого закладу 
освіти спрямували всю свою роботу 
на підтримку Героїв та прославляння 
їх подвигів, розвиток патріотизму та 
сприяння єдності нашого суспільства. 
Ось і напередодні свят Дня Святого 
Миколая та Дня Збройних Сил України 
гуртківці, разом з представниками 
педагогічного складу та батьківської 
ради закладу освіти, готують творчі 
подарунки.

Отже, кожен, хто хоче бути ко-
рисним своїй країні, хто хоче робити 
добрі справи на благо нужденних, хто 
хоче зробити цей світ кращим, має 
реалізувати свій потенціал, бо не буває 
незначних вчинків, є маленькі кроки на 
шляху до великого результату. 

Колектив ЗП(ПТ)О «Чугуївський 
регіональний центр професійної 

освіти Харківської області»

Війна – це трагедії для людства. 
Війна руйнує домівки, відбирає життя, 
змушує людей жити в страху і невідо-
мості. У такі часи особливо важлива 
підтримка один одного. Мабуть ніхто 
не забуде ранок 24 лютого 2022 року, 
прокинувшись від вибухів російських 
загарбників. На горизонті дим, бомби-
ли Салтівку. Не вірилося, що почалася 
війна.

Війна завжди призводить до най-
важливіших випробувань для людей та 
суспільства в цілому. Стрімко зростає 
потреба в допомозі: для військових, 

Як розпочалася моя  
ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ!

цивільних і всіх, хто постраждав від 
російській агресії, особливо люди по-
хилого віку. 

Ще рік до початку війни я готувала 
обіди для безхатніх людей, тому на 
третій день війни мені зателефонували 
з підприємства харчування, в яке було 
влучання і зникло світло, і запитали: 
«Чи зможу я приготувати кашу на 
багатті на 300 осіб. Для військовослуж-
бовців». Звісно, я одразу погодилась, 
тому що не знала, що робити, чим  
допомогти, щоб цей жах скоріше 
закінчився.
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Харків так сильно бомбили, що багато родин виїхали з 
міста. Ще більше сиділи в бомбосховищах – і це люди по-
хилого віку, діти… Не тільки я, а ще і моя родина була при-

четна до приготування гарячих обідів та розвезення їх під 
обстрілами до бомбосховищ.

Не передати словами очі стареньких, скільки в них було 
добра і подяки за нашу роботу, а ще ніколи не забуду скільки 
горя та жалю було в цих очах…

А далі мене запросили у волонтери: бути кухарем у бом-
босховищі, де працюю і зараз у вихідні дні.

Чому це я роблю!? Тому що отримую щиру вдячність та 
тепло людей, яким ми допомагаємо. Саме ця людська подяка 
надає нам сили і віру в перемогу.

Оксана БОРИСЕНКО, 
майстер виробничого навчання ДПТНЗ «Харківське вище 

професійне училище будівництва» 

Умови сьогодення, що склалися у нашій державі, зміни-
ли українців. Нові реалії змусили по-іншому реагувати на 
звичну фразу «Як ти?». Війна змінила культуру спілкування, 
буденні справи, радощі та особисті перемоги. Українці, не-
залежно від вікової категорії чи економічного статусу, мають 
чітку позицію, орієнтовану на перемогу, не стоять осторонь, 
а щоденними вчинками намагаються зробити усе для її 
наближення.

Заклади освіти України стали осередками добровільної, 
суспільно корисної волонтерської діяльності. Гуртожитки за-
кладів освіти стали прихистком для внутрішньо переміщених 
осіб з окупованих територій, а здобувачі освіти, викладачі є 
благодійниками, які активно допомагають вирішити та по-
передити ряд соціальних проблем.

Здавалось, що військовий стан викликав би у людей страх, 
боязнь та невизначеність, однак з українцями сталось повне 
«перезавантаження». Громадяни активно налаштувались 
на взаємодопомогу, взаємну підтримку, стали максимально 
активними та щиро вірять у майбутню перемогу.

Не винятком став і наш заклад освіти – ДНЗ «Куп'янський 
регіональний центр професійної освіти», а саме: викладачка 
біології та хімії Даниленко Світлана Василівна, яка має 20 
років педагогічного стажу в закладі. Хоча свою волонтерську 
діяльність вона не афішує і не хизується нею (тому офіційно 
й не зареєстрована як волонтер), та хотілося б дещо розпові-
сти про її допомогу нашим воїнам.

Після деокупації Шевченкового (12 вересня) Світлана 
Василівна повернулася до рідної домівки і розпочала свою 
діяльність. Спочатку була 2 місяці в складі гуманітарного 

Твори добро...

штабу Куп'янського району, їздила в місто Куп'янськ і розда-
вала мешканцям гуманітарну допомогу (хоча весь час лунали 
сирени та вибухи, бо місто було під постійними обстрілами). 
Потім вийшла на свою офіційну роботу викладача нашого 
ліцею і разом зі своїм чоловіком варила чурчхелу. 

А далі все більше ця робота зятягувала, весь час хотілося 
зробити якомога більше і більше. Разом зі своїми рідними 
Світлана почала пекти пампушки з часником, які замовляли 
наші хлопці, бо дуже їм смакували до борщу, пряники, готу-
вала смачні салати, закривала соління, варила вареники. До 
речі, останні 2 місяці господиня готує по 500-600 шт. варе-
ників, які з великим задоволенням бригада із забезпечення 
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відправляє безпосередньо на бойові 
позиції захисникам.

Від бійців 92 та 40 бригад Світлана 
Василівна отримала подяки, чим дуже 
пишається, адже це найбільша нагорода 

за щоденну працю волонтера, бо кожен 
день розписаний для добрих справ. 
Щочетверга вона випікає смаколики, 
в інші дні – плете маскувальні сітки, 
купує речі для поранених солдат, які 

перебувають у шпиталі, заготовляє 
овочі для салатів та різноманітних 
солінь, допомагає донатами землякам, 
які виконують військовий обов'язок у 
лавах ЗСУ.

І ці всі добрі справи робляться не 
для того, щоб похвалили, не для того, 
щоб заохотили нагородою, а від щирого 
серця, широкої душі, прагнення і віри в 
перемогу.  

Тисячі людей долучаються до во-
лонтерства, що націлене на допомогу 
захисникам України. Творити добро 
ніколи не пізно, і воно немає вікових і 
соціальних обмежень, тому що Україна 
сьогодні на найвищому рівні громадян-
ської активності ‒ українці об’єдналися 
задля спільної мети – Перемоги. 

 

Адміністрація ДНЗ «Куп'янський 
регіональний центр 

професійної освіти»

Реалії сучасного життя постійно 
кидають виклики свідомим громадянам 
із активною життєвою позицією, тим, 
хто не пливе за течією, не підкорюється 
обставинам, а чинить супротив негатив-
ним явищам і подіям. Таким жахливим 
випробуванням «на міцність» для всіх 
українців стала війна… Саме вона, на 
жаль, сьогодні стала мірилом визна-
чення любові до України та готовності 
вже вкотре протягом багатьох століть 
відстоювати її незалежність.

ВОЛОНТЕРИ – ЛЮДИ ДОБРОЇ ВОЛІ

Волонтерство – це розмір твоєї душі,
це відчуття, коли віддаєш щось своє,
власне і радий поділитися тим…

З моменту повномасштабного 
вторгнення рф на територію суверенної 
України питання волонтерства набуло 
найбільшої актуальності: активізувався 
волонтерський рух, що охопив не тіль-
ки Україну, але й увесь світ. 

Із перших днів війни спільнота 
Лозівського центру професійної освіти 
Харківської області долучилася до 
різноманітних волонтерських ініціатив, 
які допомагають наблизити перемогу. 
Наша діяльність була різноплановою: 
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це і збір теплих речей, продуктів харчу-
вання для військових, випічка смаколи-
ків, плетіння маскувальних сіток, збір 
матеріалу для їх виготовлення, в’язання 
теплих шкарпеток, збір бляшанок для 
окопних свічок, виготовлення оберегів, 
написання листів військовим і багато 
іншого.

Волонтери – це прості люди з щи-
рим серцем, готові допомагати іншим, 
незважаючи на небезпеку. Всі ці риси 
та якості притаманні нашій майстрині 
виробничого навчання з професії 
«Кравець» Олені ВОЗНІЙ. 

«Коли ти щось робиш, а не сидиш 
весь день у чотирьох стінах, гортаючи 
стрічку новин, займаєшся роботою, 
якою в мирний час, напевно, не займав-
ся б, робиш те, що принесе користь, 
– це відволікає від сумних думок», 
– так говорить Олена Володимирівна, 
яка з перших днів повномасштабного 
вторгнення займається волонтерством. 
За місцем мешкання вона організувала 
точку збору допомоги для передачі на 
передову, використовуючи власне авто. 
Разом з чоловіком збирали все, чого 
потребували військові та цивільні, які 
знайшли прихисток у нашій громаді. 
Опікувалась бійцями 93 бригади, до-
бровольчого батальйону «Карпатська 
Січ», разом із небайдужими одно-
сельцями плела маскувальні сітки для 

військової техніки, бензовозів.
На початку війни стояла гостра 

потреба у паливі, тому доводилося го-
динами стояти в чергах, щоб «добути» 
хоча б літр бензину для виготовлення 
«коктейлів Молотова».

Волонтерською діяльністю займа-
ється переважна більшість працівників 
та здобувачів освіти нашого закладу 
освіти. Це відбувається не за примусом, 
а за покликом серця.

Протягом війни запити військових 
змінилися, стали більш масштабними. 
Масово потребують допомоги по-
ранені, які перебувають у шпиталях. 
Це і теплі речі, спідня білизна, ліки, 
продукти харчування. До волонтерської 

діяльності підключилися перукарі, які 
безкоштовно стрижуть поранених у 
шпиталі; кухарі на зібрані колективом 
кошти закуповують продукти та готу-
ють смаколики як для передової, так і 
для поранених.

Здобувачі освіти нашого закладу 
брали і беруть активну участь у зборі 
коштів на потреби захисників. З метою 
підтримки морального духу воїнів під-
літки підключаються до відеозв`язку з 
військовими, які знаходяться в окопах, 
на передовій, дякують за можливість 
навчатися, жити вдома, просто жити. 

Ми співпрацюємо з багатьма волон-
терськими організаціями нашого міста. 
Зараз збираємо консервні бляшанки, 
пластикові кришечки та використані 
ємкості з дитячого харчування для по-
треб захисників. 

Протягом вересня-жовтня наш 
колектив брав участь у благодійній 
акції #Сміливагривня – зібрані кошти 
на допомогу ЗСУ були перераховані 
на спецрахунок Національного банку 
України.

Ми пишаємося подяками за волон-
терську діяльність від командирів N-го 
полку та військової частини №…

Наша сила – в єдності! Ми віримо 
в ЗСУ, Україну та Перемогу! Робимо 
для цього все, що можемо – кожен на 
своєму місці.

Дякуємо всім, хто долучається до 
волонтерської діяльності! 

Миру всім! Наближаємо Перемогу 
разом!

Світлана ВЛАСЕНКО, 
бібліотекар Лозівського центру 

професійної освіти 
Харківської області
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Про волонтерський рух в Україні 
сьогодні з захопленням говорять у бага-
тьох країнах світу, називаючи це явище 
унікальним. У надзвичайно складний та 
трагічний період історії нашої держави, 
саме цей рух об’єднав суспільство, 
створив дієву структуру громадських 
організацій, груп людей, готових взяти 
на себе вирішення найбільш нагальних 
і болючих проблем громадян: як вій-
ськових, так і цивільних. 

З перших місяців героїчного проти-
стояння нашого народу рашистській 
навалі педагоги ДНЗ «Регіональний 
центр професійної освіти швейного ви-
робництва та сфери послуг Харківської 
області», почуваючи гостру потребу 
реалізувати свою громадянську пози-
цію, стали брати безпосередню участь 
у волонтерській діяльності, і, озброїв-
шись гаслом «Наближаємо перемогу на 
своєму місці!», почали діяти.

Свою волонтерську діяльність 
майстер виробничого навчання Лілія 
ГЛУЩЕНКО розпочала під час 
повномасштабного вторгнення росії 
на територію України, допомагаючи 
евакуювати з під обстрілів у небезпечні 
райони України людей: жінок, дітей, 
людей похилого віку, інвалідів.

Усвідомивши, що може більше, 
Лілія Василівна вирішила допомогти 
евакуювати людей з окупованих те-
риторій. Це було нелегко. Доводилося 
перетинала лінію фронту, розуміючи 
всі ризики. 

«Але, – каже Лілія Василівна, – коли 
я забирала людей звідти і поверталась 
на підконтрольну Україні територію, 
коли люди зустрічали гуманітарну 
колону із своїми близькими, коли я 

ЗА ПОКЛИКОМ СЕРЦЯ

бачила сльози на очах, то розуміла, що 
все це не даремно, що це шлях до нашої 
перемоги, шлях від темряви до світла. 
Завдяки цьому я стала сильнішою і 
впевненою у тому, що українці єдині і 
непереможні».

У вересні, у Запорізькій області, 
у складі гуманітарної колони, Лілія 
Василівна потрапила під ракетний об-
стріл. Слова нездатні описати те, що 
пережили тоді мирні люди. «Коли я 
нарешті виїхала, то не могла повірити, 
що я жива, і моя машина залишилася 
лише з розбитим склом», – зі сльозами 
на очах, каже Лілія Василівна. «Я їхала, 
плакала, але саме тоді відчула – це все 
не дарма».

Волонтерська діяльність – це спосіб 
допомогти нужденним у скрутному ста-
новищі, це можливість робити дійсно 
важливу справу, наприклад, повернути 
розгублену людину до близьких і рід-
них, до рідної землі, до свободи та волі. 

Визначальними у волонтерській 
діяльності є принципи добровільності 

та безкорисливості, адже волонтер діє 
за покликом серця. 

У рамках безстрокової акції до-
помоги Силам оборони України 
«Наближаємо перемогу на своєму 
місці!» майстри виробничого на-
вчання швейного напрямку Юлія 
ОЛЬХОВСЬКА, Олена ШЕВЧЕНКО, 
Олена МАРТИРОСЯНЦ та Олена 
ФОМІНА, на чолі зі старшим майстром 
Зоєю ПАНЧЕНКО у вільний від роботи 
час виготовляють теплі речі та білизну 
для наших захисників. У такій продук-
ції на передовій є постійна потреба. 

Педагоги закладу освіти тісно 
співпрацюють з волонтерами, які 
допомагають бійцям на передовій та 
передають їм виготовлені смаколики. 
«Волонтерство – це бути там, де ти 
потрібен саме зараз», – каже майстер 
виробничого навчання Світлана 
СМІРНОВА.

У жовтні 2023 року педагогічний 
колектив закладу взяв участь у благо-
дійному зборі коштів на необхідне тех-
нічне обладнання для одного з підрозді-
лів Національної Гвардії України, за що 
отримав подяку командира підрозділу.

Бути волонтером стало не лише 
вибором педагогів закладу, але й гро-
мадянською позицією людей, які хоча і 
не взяли зброї до рук, та допомагають 
наближати перемогу в інший спосіб. 

Наталія ЯЛОВЕНКО, 
заступник директора з навчально-

виховної роботи ДНЗ «Регіональний 
центр професійної  освіти швей-

ного виробництва та сфери послуг 
Харківської області»
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В умовах військової агресії рф про-
ти України важливість волонтерської 
діяльності складно переоцінити. Як 
ніколи потрібна зараз благодійна допо-
мога. Такою справою займаються люди 
з великим серцем і доброю душею.

За час війни весь педагогічний 
колектив нашого Регіонального центру 
професійної освіти ресторанного, буді-
вельного та автотранспортного сервісу 
Харківської області працює як єдиний 
організм, займається волонтерством: 
активно збирає гуманітарну допомогу, 
формує продуктові та медичні набори, 
плете сітки, закуповує амуніцію, ліки, 
організовує збори «донатів» для під-

Творчість задля Перемоги

тримки військових, готує домашню 
випічку. 

Окремо ми б хотіли розповісти 
про нашу колегу, Усиченко Олену 
Вікторівну, викладача інформатики 
та інформаційних технологій, яка з 
перших днів війни не змогла стояти 
осторонь і відразу долучилась до 

волонтерського руху. Олена Вікторівна 
перетворила своє хобі на доброчин-
ність. Активна, творча, креативна має 
яскраво забарвлене захоплення – ство-
рення жіночих прикрас з натурального 
каміння. «Я щаслива, що допомагаю 
нашим хлопцям на фронті. Хочу від-
чувати себе бодай чимось їм корисною. 
Саме віра в перемогу додає мені на-
снаги й розуміння, що я роблю вартісну 
справу», – ділиться майстриня.

Свої вироби – намиста – викладачка 
передає для розіграшу, який про-
водиться в прямому ефірі щопятниці. 
Усі кошти, зібрані в розіграші, спря-
мовуються для придбання ліків, інших 

потреб наших захисників. 
Від кожного з нас залежить, якою 

буде Україна завтра! Кожну мить буде-
мо допомагати і підтримувати військо-
вих, які боронять нас від ворога! «Ми 
сильні, ми віримо в перемогу, бо правда 
на нашому боці, а під ногами – наша 
земля».

Адміністрація Регіонального цен-
тру професійної освіти ресторанного, 

будівельного та автотранспортного 
сервісу Харківської області

Зараз наша країна проходить історичне випробування, 
складність та важливість наслідків якого неможливо пере-
оцінити, а ті процеси у відбудові громадянського суспільства 
в нашій державі, які набули сталого розвитку саме на тлі по-
вномасштабного військового вторгнення російської федерації 
в Україну, будуть об’єднувати всі верстви населення нашої 
держави довкола спільної мети – відновити, побудувати нову 
вільну, потужну країну. І на нашу думку, волонтерський рух 
в Україні є одним з інструментів для досягнення такої мети.

У закладі освіти волонтерство – важливий аспект вихов-
ної роботи. Основні завдання волонтерської діяльності: 

• згуртування колективу навколо добрих справ; 

• задоволення духовних 
інтересів та потреб здобувачів 
освіти; 

• патріотичне виховання; 
• профілактика девіантної 

поведінки і шкідливих звичок; 
• пропагування здорового 

способу життя; 
• підтримка про соціальних 

ініціатив учнівської молоді; 
• налагодження партнерства 

закладу з органами державної 
влади та громадських організа-
цій у реалізації про соціальних 
ініціатив. 

Навчання благодійності – це 
один з найважливіших елементів 
виховної роботи ДПТНЗ «Харківське вище професійне 
училище сфери послуг». Через волонтерську діяльність 
наша молодь навчається допомагати тим, хто цього потребує, 
навчається людяності та здатності до співчуття, вчиться ша-
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нувати не тільки своє, а й чуже життя. 
Волонтерський рух для молодих людей 
– це можливість самовдосконалення і 
реалізації себе в служінні людям.

Наші волонтери – це люди, які без-
корисно, добровільно та усвідомлено 
працюють на благо інших, допомага-
ють тим, кому тяжко вижити в сучасних 
складних економічних умовах. Щоб 
бути волонтером, потрібно мати добре 
серце і щиру душу. Саме такими є учні 

нашого закладу освіти. 
Невелика, але така потрібна допо-

мога та увага нашим захисникам. Так, 
учні другого курсу групи 9-22 з профе-
сії «Кравець» зібрали кошти, придбали 
необхідні засоби, продукти та передали 
нашим воїнам. 

Якщо здобувачі освіти долучати-
муться до волонтерської діяльності, то 
вони будуть рости добрими, милосерд-
ними, готовими прийти на допомогу, 

незважаючи на свій вільний час. Наша 
сила – в єдності. Ми віримо в ЗСУ, 
Україну та Перемогу. І робимо для цьо-
го все, що можемо – кожен на своєму 
місці.

Разом переможемо!
Рита КАРПЕНКО, 

заступник директора з навчально-
виховної роботи ДПТНЗ «Харківське 

вище професійне училище сфери 
послуг» 

Війна триває, і наш народ впевнено 
показує світу свою незламність. Нині 
важливо триматися разом і боротися 
проти агресора! Не всі можуть робити 
це зі зброєю в руках, проте способів до-
помогти нашій Батьківщині вистояти є 
багато. Одними з тих, хто завжди стоять 
за спинами військових та допомагають 
– волонтери.

Спостереження за стражданнями 
та труднощами військових на фронті, 
поранених, біженців часто викликає 
співчуття та бажання допомогти. Саме 
така жінка, яка володіє низкою люд-
ських чеснот, працює в колективі ДНЗ 
«Слобожанський регіональний центр 
професійної освіти». Вона завжди 
готова на самопожертву, щедра, чуйна, 
уважна, щира – Олена Олександрівна 
Лисичкіна.

Олена Олександрівна, зазвичай, 
присвячує свій вільний час благородній 
справі, не вимагаючи натомість нічого, 
інколи працює 24 години на добу без 
всілякої фінансової вигоди. Вона готує 
обіди для безхатченків, організовує 
збір теплого одягу, харчів, ліків та 
іграшок для переселенців із дітьми, 
пересилає зібраний та власний одяг 

Разом – ми сильні!  Україна переможе!
для бійців ЗСУ. Ця прекрасна жінка 
реалізовує себе і в руслі моральної до-
помоги. Часто постраждалі в результаті 
військових дій потребують не лише ма-
теріальної, а й психологічної допомоги. 
У такі моменти Олена Олександрівна 
завжди вислухає постраждалого, щиро 
поспівчуває, дасть цінну пораду.

Повномасштабна війна змусила 
багатьох людей опинитися у скрутній 
ситуації. Окрім допомоги держави, на 
поміч прийшли волонтери. До волон-
терського руху приєдналася і Олена 
Олександрівна. За останній час Олена 
Олександрівна допомагала у гуманітар-
них штабах, плела маскувальні сітки, 
закуповувала амуніцію для наших 
військових!

Основними мотивами залучення у 
волонтерську діяльність під час війни є 
патріотизм, альтруїзм та відчуття влас-
ної гідності. Саме почуття патріотизму 
спонукає нашу колегу допомагати своїй 
країні та співгромадянам, що є похід-
ним від сильної національної ідентич-
ності, яка перебуває під загрозою через 
ворожі дії.

На жаль, на сьогодні сильно зросла 
кількість шахраїв, які наживаються на чужій біді. Тому уважно перевіряйте 

інформацію про волонтерські організа-
ції, відвідуйте лише офіційні сайти або 
просіть рекомендації у знайомих. А ще 
Ви можете звернутися, якщо Вам буде 
дуже важко, за допомогою до Олени 
Олександрівни, і ми Вам гарантуємо, 
що ця надзвичайно щира жінка завжди 
прийде на допомогу! 

Девіз Олени Олександрівни – 
«Волонтером може стати кожен та 
кожна, хто прагне зробити внесок у 
перемогу України!

Адміністрація ДНЗ 
«Слобожанський регіональний центр 

професійної освіти»
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Повномасштабне вторгнення раши-
стів в Україну однозначно змінило жит-
тя кожного українця. Не оминули, звіс-
но, зміни і освітян. До дистанційного 
навчання їм вже не звикати! Тому, окрім 
уроків та занять, викладачі ЗП(ПТ)О 
«Богодухівський регіональний центр 
професійної освіти Харківської облас-
ті» почали неабияк волонтерити.

Однією з найпомітніших фігур у 
волонтерстві нашого закладу є викла-
дач зарубіжної літератури Колєснікова 
Юлія Сергіївна. З початку війни вона ра-
зом з двома дітьми переїхала до Німеч- 
чини. З перших місяців перебування за 
кордоном Юлія стала волонтером для 
українських дітей, які вимушено пере-
їхали в Швебіш Гмюнд. Вона прово- 
дила у вихідні дні майстер-класи «Ляль- 
ка-мотанка», а у будні волонтерила 
вчителем початкових класів у місцевій 
школі, де навчалися українські діти. 
Але не покинула наш заклад і продо-
вжувала викладати дистанційно.

Юлія разом з українськими волон-
терами та за підтримки влади міста 
Швебіш Гмюнд організували та про-
вели три мітинги на підтримку України, 
щоб привернути увагу німецької 
спільноти до війни в Україні. Під час 
мітингів було організовано виступ біль-
ше 30 осіб з власними історіями про 
українські міста, руйнування будівель 
та інфраструктури, вбивства мирного 
населення та українських захисників і 
захисниць. Були організовані флешмоби 
та фотовиставки російських злочинів в 
Україні. Місцеві та регіональні депу-
тати, гості та німецькі друзі говорили 
слова підтримки Україні і засуджували 
дії росії. Юлія Колєснікова була одним 
із організаторів та ведучою мітингів.

На початку 2023 року, як результат 

Не уроками єдиними, а й власним прикладом   
потрібно виховувати здобувачів освіти!

активної річної волонтерської діяльнос-
ті, була створена німецько-українська 
громадська організація «Єднання», 
де Юлія стала заступником голови з 
українських питань у Німеччині. Мета 
організації – спільними зусиллями 
допомогти українцям під час війни в 
Україні, а також підтримати україн-
ських переселенців у Німеччині. Ця 
організація разом з українською спіль-
нотою двічі представила українську 
культуру на щорічному фестивалі «Tag 
der Kulturen».

З ініціативи громадської організації 
«Єднання» і влади міста Швебіш Гмюнд 
був організований психологічний про-
єкт «Знайди відповідь» для української 
молоді, їхніх батьків і вчителів. Проєкт 
стартував у травні 2023 року і триває й 
досі.

Проводячи волонтерські активності, 
культурні заходи, продаж українських 
страв та продукції, ініціативи в школах 
Швебіш Гмюнда та Хойбаха, вуличні 
фестивалі, заходи для дітей з осо-
бливими освітніми потребами, збира-
лися кошти та витрачалися на потреби 
України. Придбано і передано:

– на 5000 євро обладнання для 
найбільшої дитячої лікарні України – 
НДСЛ «Охмадит» (м.Київ);

– на 4050 євро холтерівський реє-
стратор ЕКГ та АТ-3Н/АВР для устано-
ви ДУ «ІОЗДП НАМН» (м.Харків);

– на 1500 євро навчальні засо-
би для навчання першокласників в 
Краснокутському ліцеї №1 (мікроскопи, 
об´ємні геометричні фігури, балансири, 
ваги, масажні килимки-пазли, навчаль-
ні магніти, мапи для вивчення абетки, 
професій, країн світу та України, 70 
індивідуальних боксів, де заходиться 6 
цеглинок лего, лінійка «Дія з числами», 

годинник і компас);
– на 1200 євро 3 бензинові елек-

трогенератори і 3 павербанки;
– на 1500 євро військовим з пере- 

дової на Донецькому напрямку 27 
мобільних наметів для зручного 
відпочинку;

– на 1440 євро 2 радіостанції 
Motorola DP 4800VHF військовій час-
тині А2896;

– на 1950 євро медичні препарати, 
зокрема 6 батальйону окремого при-
значення: ліки, знеболювальні засоби 
(ін´єкції), перев´язувальний матеріал 
тощо;

– на 2800 євро дрон DJI DJI Mavik 
3 Pro Fly More Combo військовій части-
ні А1778, яка виконує бойові завдання в 
зоні бойових дій.

Також збирали та передавали 
постраждалим містам (Херсону та 
Харкову) гуманітарні вантажі: продук-
ти харчування, медикаменти, предмети 
гігієни, підгузки для немовлят та до-
рослих, одяг, взуття, постільну білизну, 
спальні мішки і каремати, ковдри, 
подушки, мотопомпи для відкачування 
води, промислові осушувачі для будин-
ків. Відправляли гуманітарну допомогу 
в лікарню міста Дніпро і військові шпи-
талі, які знаходяться в Донецькій об-
ласті, в гуманітарні центри міста Ізюм, 
в центр переселенців в місто Чернівці.

З вересня 2023 року Юлія 
Колєснікова була обрана віце-пре-
зидентом всеукраїнської громадської 
організації «Здорове людство». 

Тримати прапор України – це велика 
гордість! Разом до перемоги!  Все буде 
Україна!

Адміністрація ЗП(ПТ)О 
«Богодухівський регіональний центр 

професійної освіти 
Харківської області»



З початку повномасштабної війни 
в Україні колектив Петрівського про-
фесійного аграрного ліцею долучився 
до волонтерського руху. 

За пропозицією бібліотекаря 
Людмили Шеховоцової весь колектив 
долучився до допомоги захисникам і 
переселенцям. До працівників підклю-
чились і учні ліцею. Кожному хотілося 
бути причетним до наближення пере-
моги України, роблячи свій посильний 
внесок у спільну справу.

Під час перебування воїнів ЗСУ 
в нашому селі ми допомагали чим 
тільки були спроможні: в ремонті 
транспорту, приготуванні їжі та наданні  
прихистку.

МИ – ВОЛОНТЕРИ

Волонтерство – це унікальна можливість 
стати кращим. Життя показало, що і глобальні 
зміни навколо нас можуть початися з малого 
вчинку – зі слів вдячності, з допомоги ближ-
ньому. Вчинок волонтера спричиняє не тільки 
конкретну дію, а й позитивний приклад, який 
можуть наслідувати інші.

У Барвінківському професійному аграрно-
му ліцеї ми створили невеличкий фонд, кошти 
якого йдуть на потреби наших захисників. 
Працівники, небайдужі батьки та здобувачі 
освіти нашого закладу за цей період долучили-
ся до багатьох ініціатив: від написання листів 
воїнам, які захищають нашу Батьківщини, до 
збору допомоги. Адже кожен розуміє важли-
вість своєї причетності до захисту країни.

Протягом канікулярного періоду та у 
вільний час майстри виробничого навчання 

Маленький вчинок наближає 
велику перемогу!

Абрамова Олена Іванівна та Псялига Ганна 
Петрівна долучаються до готування їжі для 
військових. Вони із задоволенням приходять 
на допомогу, бо хочуть внести частинку своєї 
любові та праці, бути корисними й відчути 
себе помічниками – тилом наших бійців. 
Жіночки вкладають тепло та любов у все, що 
готують. Це домашнє тепло зігріє хлопців і 
додасть сили та бойового духу. 

Війна – це не спринт, а марафон. Кожна, 
хоч і невелика, допомога, але постійна, на-
ближає нас до перемоги.

СЛАВА УКРАЇНІ! 
ГЕРОЯМ СЛАВА!

Альона КІЯШКО,
керівник гуртка Барвінківського про-

фесійного аграрного ліцею

Сьогодні ми сконцентровані на 
допомозі нашим військовим, які пере-
бувають в зоні бойових дій. 

Звернулись до колишньої випускни-
ці ліцею, яка займається волонтерством. 
Перерахували їй гроші на потреби 
воїнів. Зараз долучились до зборів на 
турнікети. 

Безмежно вдячні ЗСУ за новий 
прийдешній день, будемо допомагати й 
надалі.

Людмила НАЗАРЬКО, 
заступник директора з 

навчально-виховної роботи 
Петрівського професійного

 аграрного ліцею
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